cayssll a9l yslas oo 05 5 2oitall caplll o yall syl losi V im0 (1
) ) . o yue g 5tell g sbypSUl Jio
&Lo ol s9uSo 5l baso oludl cro 1 OIS 13] sl Igoains Y 1damMo (o
agianll 6,0l b oo Wslossl 3 sl Ll ghd has lgersiul

Sl Ol o 08l syl 19S55V g sl e oo SIgS, Y 13 (2
S L Lo g bl by Jalall 3L s aio el Of oSov

8,2l Ll a5 s baid ol 15805 ] 05S0 Sgaw (5

el lasdl Ol pols JSin l9aSh @dlyoll 0 ppaall s Jalall 0, 15 (&
w

i g pils JSiin sasll ppeing paxd L 9 SE>L ghdll giox Sy v (9
Byoall e (s8lo] JSiin pS>L

138 plazicwl pac wd 5 udl o 03,000 2% Ul iy Jealall OIS 13] (s

T

plaziuwYly BblaisVl @bl awrigll ollbie (YD

plazsewVl Jds oldhis als b¢1)8 0

aSlShodl ShoVlg wlosall o zuiell e blax)l .Y

J8 JJaJl s oldlasied ldg gused) wuS 3l @udgigeg do o 3SWI o> .Y
LoVl oz plazswVl

ygin @35 Y+ oo Jii V 8l ds,ay dilin B, 8 guaed] Lo piy Ol w8

Garnill dgb)llg
SN i 10 o

aagday @0l> lod dahiy e o5 o Gulod Ak guied] ey cuai .0

aoacly

vall glall @D

wnsSyilly plasiwVl ( Jaidl daasedl o,y i) llpisall olsl by duondaisd] 3Ugll lillaio) quiedl (33155 ooy guiied| graoll .

Tpab V2 — ol Olouall 6,38 .Y

i ladg Ll ghd 1,95 of auiad] 2Ms] Wl iy -y9all (sle dsiand! &S uidl )lsb oot Ol clded (J1> ©iazg 3] .olaall 8,8 JU o J15 (ST slewiwl oy .Y

asianll &S il

laall 8,58 Jolasl sl o538 gVl el of oSl plasiwl cowlio e guaall in &

&0 ario ssLiv 0> Ul of seall plaziel (oww s plazial oo @osll LoVl of s>Vl slial Vloall doss ass Vg (gaiardl s of 65kl bas laall (wasgy .0

Loloas Pond

aaioll Ji5 5u991) (Olaall 8,8 JWs a LoVl dadsll blaisVl (s>
acladl Jowy V.ace>, Jl> (b ol @iy

ladell U wloazdl puud )

Mz olsioll ©lsSeg s3>Vl Jloswl (@MoY olgic
Oloall 8,i8

Polini GmbH
Dieselstrafie 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 (0) 211-17607990, e-mail: info@polini-group.de

gl &)U

&y, el dnlaiol pis

ilg) Tadgg «puleall anol Yl olluin) Tadg alg.dy asio i

Jousl 83lgis @D
23, guiall
Jlosiwl ol @ BlaeVl pig sl auadll

b3595| s Jiow

e dedb pB oo

giall gu,b

JIl 13 (58 uSen Y sl canabll sl olygsil zls] asaiell aS,al s

Produced by: VOTKINSK INDUSTRIAL COMPANY JSC, Industrial area, Sovetskaya
Str., Electrogorsk, Moscow region, Russia, 142531

Hergestellt von: VOTKINSK INDUSTRIEUNTERNEHMEN AG, 142531, Russland, Moskauer
Gebiet, Stadt Elektrogorsk, Sowjetskaja Strafe, Industriezone

Geproduceerd door: OAO "VOTKINSKAJA PROMYSILENNAJA KOMPANIJA®
Russische Federatie, 142531, Region Moscou, Elektrogorsk, Sovetskaja straat, Promzona
(industriéle gebied)

Produit par:JSC"VOTKINSK INDUSTRIAL COMPANY", Russie, 142531, région de
Moscou, Elektrogorsk, Sovetskaya Rue,zone industrielle.

Producido por: SRL “VOTKINSKAYA PROMYSHLENNAYA COMPANIYA', Rusia, 142531,
region de Moscu., Electrogorsk, calle Sovetskaya, area industrial.

Prodotto: S.p.a. del tipo aperto "VOTKINSKAYA PROMYSHLENNAYA KOMPANIYA',
Russia, 142531, la regione di Mosca, citta Elektrogorsk, str. Sovetskaya, zona industriale

Produzido por: EMPRESA INDUSTRIAL VOTKINSKAYA, S.A.,Zona Industrial, Rua
Sovetskaya, 142531 - Elektrogorsk, Regido de Moscovo, Ru55|a

MpoussegeHo: OAO "BOTKUHCKAS MPOMbILWNEHHAS KOMMAHWUSA', Poceus, 142531,
MockoBckas 06n., . Inektporopck, yn.CoBeTckas, npoM3oHa

6@@6@@%@@

DETOTY i, "ancliall duiiSiod &S 2oVl ps
nclin)l aabiall U sy £ ﬁpﬁsﬁ” qgi.f;

Legal address: VOTKINSK INDUSTRIAL COMPANY JSC
2,Rechnaya Str., Votkinsk, Russia, 427430

Unternehmenssitz: VOTKINSK INDUSTRIEUNTERNEHMEN AG
427430, Russland, Votkinsk, Rechnaya Strasse 2

Wettelijk adres: OAO "VOTKINSKAJA PROMYSJLENNAJA KOMPANA®
427430, Russische Federatie, Votkinsk, Retsjnaja straat, 2
Adresse légale: JSC"VOTKINSK INDUSTRIAL COMPANY", Russie, 427430,

ville de Votkinsk, Rechnaya Rue, 2

Domicilio legal: SRL “VOTKINSKAYA PROMYSHLENNAYA COMPANIYA', Rusia,
427430, Votkinsk, calle Rechnaya, 2

Lindirizzo giuridico: S.p.a.del tipo aperto "VOTKINSKAYA PROMYSHLENNAYA KOMPANIYA',

Russia, 427430, citta Votkinsk, str. Rechnaya 2

Endereco comercial: EMPRESA INDUSTRIAL VOTKINSKAYA, S.A., Rua
Rechnaya 2,427430 - Votkinsk, Russia

Opuanyeckuii appec: OAO «BOTKUHCKAS MPOMBILWNEHHAS KOMMAHUS»
427430, Poccus, r. BOTKMHCK, yn. PeuHas 2

ETVET+ Lo, Mcliall laaisSisd 4S,0" p.p.5. @l Vlgisll
> VLS S e e

Please read this manual carefully before using

the product. Please follow all instructions in
this manual.
KEEP THE MANUAL FOR FUTURE REFERENCE!

@ Bitte Lesen Sie vor Gebrauch des Produktes
die Bedienungsanleitung sorgfaltig durch.
WICHTIG FUR SPATERES NACHSCHLAGEN
AUFBEWAHREN!

Lees deze handleiding voor gebruik van het product. Volg alle
instructies in deze handleiding. BEWAAR DE HANDLEIDING
VOOR DE GEHELE LEVENSDUUR VAN HET PRODUCT.

S'il vous plait lire ce manuel avant l'utilisation du produit. S'il vous
plait suivre toutes les instructions de ce manuel. GARDEZ LES
INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DU PRODUIT!

Por favor, lea este manual cuidadosamente antes de la operacion
del producto. Por favor, siga todas las instrucciones de este manual.
MANTENGA ESTE MANUAL DURANTE TODO EL PERIODO DE
EXPLOTACION DEL PRODUCTO!

Legga attentamente questo manuale prima di usare il prodotto. Per
favore, segua tutte le indicazioni del manuale. CONSERVI IL MANUALE
DURANTE TUTTO IL PERIODO DELLESPLOTAZIONE DEL PRODOTTO!

Leia atentamente este manual antes de utilizar o produto.
Siga as instru¢des. CONSERVE O MANUAL DURANTE O TEMPO
DE VIDA DO PRODUTO!

BHUMaTeNbHO NpouTHTE 3TO PYKOBOACTBO Nepes, 3KCnyaTaumuei

uspenua. ﬂomanyﬁc‘ra, cnep,yﬁ're BCEM YKa3aHMAM AaHHOro pyKOBOACTBA.

COXPAHSIITE PYKOBOJICTBO B TEHEHWE BCErO CPOKA
IKCMNNYATALUA U3OENNA!

(W] | ol |
&> el (s> el /:Azu» ]_LS
el ps&|mv Lus e WA

ap
POLINI

SINCE 1941

SNV

X
\\
RN
APIP
UEA £>\\=\
21Z1Z121% A T\
Z PN
////// 1% NN
1 IR
|2z IZ1518115|8 |2 s SZIsla NS 25T
WSKAEALBHAAHAdAAPEA
NSINAHHAAIPAHEAAH AL TRR
NNKIHA Z1Z18 g% Ml ABDNN
NN Z1Z18151% K]IN
N A A A NA
NSKEAAEHEAEAA BaER
NN NRIHAAHEA A MDA
N % A 41%
NN 1% 1l AP
<A AAHHU DA
N N /// 1%
N 1% Ml A IAF]
oo NNKOIHH AW
NN 1%
> % // = =
o <\\\<< ////s
N Z
\§ éﬁs/
& |
"
mm 7

NN\ NN\ N ¥77

IMPORTANT A CONSERVER POUR
CONSULTATION ULTERIEURE.
A LIRE SOIGNEUSEMENT.

AVERTISSEMENT Ne pas laisser l'enfant sans surveillance
INSTRUCTIONS DE MONTAGE ET D'UTILISATION A RESPECTER

Pour obtenir un montage correct, veuillez effectuer les opérations dans L'ordre indiqué. Un montage
différent de celui préconise peut rendre le lit dangereux.

RECOMMANDATION : la position la plus basse du sommier étant la plus sdre, utiliser cette position dés
que le bébé est en age de s'asseoir.

RECOMMANDATION : si l'enfant est laissé sans surveillance dans le lit, toujours s'assurer que les cdtés
mobiles sont en position fermée.

AVERTISSEMENT : ne pas utiliser plus d'un matelas dans le lit.
Un marquage "0" est réalisé sur le c6té du lit précisant la hauteur maximale du matelas.
IL est recommandé d'utiliser un matelas de dimensions 120cmx60cm x épaisseur 10 cm maxi.

IMPORTANT : aucun espace supérieur a 30 mm ne doit étre présent entre le matelas et les c6tés et les
extrémités du lit

Le matelas choisi doit étre tel que la hauteur intérieure (c'est a dire la distance de la surface du matelas
jusqu'a la partie supérieure du cadre du lit) soit d'au moins 500 mm dans la position la plus basse du
sommier et d'au moins 200 mm dans la position la plus haute.

AVERTISSEMENT : attention au danger de placer le lit a proximité de flammes nues et d'autres sources de
forte chaleur comme les appareils de chauffage électrique, les appareils de chauffage a gaz, etc.
AVERTISSEMENT : ne pas utiliser le lit si certains éléments sont cassés, endommagés ou manquants. Et
n'utiliser que des piéces détachées approuvées par le fabricant.

AVERTISSEMENT : ne rien laisser dans le lit et ne pas le placer a cdté d'un produit qui pourrait fournir une
prise pour les pieds de l'enfant ou présenter un danger d'étouffement ou d'étranglement, par exemple des
ficelles, des cordons de rideaux, etc.

Tous les dispositifs d'assemblage doivent toujours étre convenablement serrés et réguliérement vérifiés,
et resserrés si nécessaire.

Pour prévenir tout risque de chute quand L'enfant est capable de sortir seul du lit ; le it ne doit plus étre
utilisé pour cet enfant.

CONSEILS D'ENTRETIEN : nettoyer a L'aide d'un chiffon ou d'une éponge humide.

POLINI Simple 101

Baby cot
Kinderbett
Babybedje

Lit d'enfant

Cama juvenil

Il letto da bambini
Cama juvenil
KpoBaTtka peTckas

spoll Jab

0O0000G600

W74
/

\

Anu 26m

Ml C€ 150

polini-kids.de polini-rus.ru



POLINI Simple 101

\s

ANAVA MWV

POLINI Simple 101

Number on the picture
Nummer in der Zeichnung
Nummer op figuur
Nombre a la figure
Numero en el dibujo
IL numero alla figura
Namero na figura
Homep Ha pucyHke

o)l e p8,Jl

Number of parts in the product
Stiickzahl der Teile im Produkt
Aantal componenten in het product
Nombre des détails du produit
Cantidad de elementos del producto
La quantita dei dettagli nel prodotto
Quantidade de pegas

K TBO AeTanei B

2uaol s3>Vl &S

Parts description
Bezeichnung
Onderdelen namen
Names des piéces

Cot bed’s side
Seitenschutz

De achterkant van het
kinderbedje
Butées latérales

Bed's back

Kopfteil Kinderbett
Rugleuning kinderbedje
Téte du lit

Cot bed'’s bottom
Lattenrost

De onderkant van het
kinderbedje
Fond du Lit

Set of fittings

Satz Beschldge
Hang-en-sluitwerk
Kit d'accessoires

Nombre de los elementos
La nominazione dei dettagli
Designagao das pegas
HaumeHoBanue petanein

cl3= VI duous

La guia lateral
Barriere da fianco
Barra de seguranca
BokoBoe orpaxaerue
ol il

El cabecero
La spalliera del letto
Cabeceira de cama

CnuHKa KpoBaTH

El fondo de la cuna
IL fondo del letto
Estrado de cama
[lHOo KpoBaTKu

sl €8

Conjunto de los accesorios
Il completo della fornitura
Kit de ferragens
Komnnekt dypHUTYpbI
&a20 ;)

Screw M6 x 50
Gewindeschraube M6 x 50
Schroef M6 x 50

Vis M6 x 50

Tornillo M6 x 50

Vite M6 x 50

Parafuso M6 x 50

BuHT M6 x 50

M6 x 50, locurol]

Screw M6 x 50
Gewindeschraube M6 x 50
Schroef M6 x 50

Vis M6 x 50

Tornillo M6 x 50

Vite M6 x 50

Parafuso M6 x 50

BuHT M6 X 50

M6 x 50, Locuod|

Round nut M6
Rundmutter M6

Ronde moer M6

Ecrou baril M6

La tuerca cilindrica M6
Dado barile M6

Porca de tambor M6
laiika-6040HOK M6

M6 9=l @g>

Laying El embalaje
Verpackung Posa
Pakking Estilo

Pose Yknagka

Box / Karton / Plaats / Placer /
Lugar / Il posto / Espaco / Mecto

1

Ol



min
~
~
~

/ —\
~ | \J
\_ N :
N
/ o\
R
N7/, A\

70T a1dwis INIT0d

g




p.lo\“il.o_wwi

hd pz> o sVl ozl

spall Giulyd (89 axlg oo ST paziws V

El espesor maximo 100 mm.

No utilice mas de un colchén en la cuna.

Lo spessore massimale 100 mm.

Non usate piu’ di un materasso nel lettino.

Espessura maxima 100 mm.

Nao utilize mais do que um colchao na cama.

MakcumanbHas TonwmHa 100 mm.

He ucnonbsyiite 6onee oaHoro Matpaca B KpoBaTke.
@ plo Tev Y

@ MuHKUManbHbIN pasmep Matpaua 1200 x 600 MM.

G La misura minimale del materasso 1200 x 600 mm.
@ Tamanho minimo do colchio 1200 x 600 mm.

=
=
o
=]
)
x
o
<]
~
-
o
0
=
=
]
o
-
(7]
©
o
E
=
=
o
c
]
=
]
8
=
w

X
/%//////////é

> NG ° >
J/ASSSs N v/ 7
7/ AAN NN NN NN\ 7

7/ASSNSN N\ Y/ 7
7/ANSN N\ \\ 7,

7/ AN NN\ V/ 7
)/ AN\ \\ 77
7/ANSNN N\ V/ 7,
)/ (SN NN NN\ 77

N

Do not use more than one mattress in cot.

Die Maximale Hohe der Matratze 100 mm.

Nie mehr als eine Matratze im Kinderbett benutzen.
Gebruik niet meer dan een matras in de babybedje.
Lépaisseur maximale du matelas 100 mm.

Ne pas utiliser plus d'un matelas dans le lit.

Maximum thickness 100 mm.
Maximale dikte 100 mm.

@ La taille minimale du matelas 1200 x 600 mm.

@ Die Mindestgrofie der Matratze 1200 x 600 mm.
@ Minimum matrasmaat 1200 x 600 mm.

@ Minimum mattress size 1200 x 600 mm.

/- /AN
775N NN NI\
7/ SRR

\
~ N\ SZZAT ST 1T LY T
, BITT IR IR IR v
/ \§// . /////////4\.\
) 7/ ASNSN SN NN\ 7,
NY // 7/ ASSS NN\ YV 7/
7/ ANSNSN NN\ N\ 7/

7, ya

7/ AN\ \\V/7/
v/ ANNNNNNNNN\V///
7/ AN\ \\V/7/
7/ SN NN\ N\ /7
7/ AT\ \\\V/ 7/
7/ANN NN\ \\Y 7/
SN\ \\\\ /7
/ "N\ \W\\Y7
NN\ \\\/7
N7/
N\\\V/4/

N/

\\/\R\ \

/ )

\~
X
1
-
1
1
1
1
1
2‘

g

/ s
pa—/c
AN\
XX




@D Requirements for security, storage and use

1. Please read carefully the requirements of this manual.
2. Protect the item from shocks and mechanical damage.

3.To avoid injury, ensure the correct and secure assembly in accordance with the
requirements of this manual before the first use of the product.

4. The product should be stored indoors at a temperature not less than +2°C and
relative humidity of 45% to 70%.

5.The product is recommended to be cleaned with a damp cloth and then dried
with a soft clean cloth.

6.Warning: Do not place the crib near open flame and other sources of intense
heat such as electric radiators, gas, etc.

7. Caution: Do not use the crib if any part of it is broken, torn or lost; use only
spare parts approved by the manufacturer.

8.Warning: Do not leave anything in the crib and do not place the crib close to
the place where the child can reach blinds/curtains cord, etc. and strangulate
himself/herself.

9.The crib is ready for use only when the locking mechanisms are secured.

10. If you leave the child in the crib unattended, always make sure that its side
rail is secured.

11. All components must be carefully fixed; their condition must be checked
regularly and fixed additionally as needed.

12.1f the child may get out of the crib by his/her own, the crib shall not be used
any more.

@ Anforderungen an die Sicherheit, Lagerung und Verwendung

1. Lesen Sie bitte die Anforderungen dieser Anleitung sorgfaltig durch.
2.Schiitzen Sie den Artikel vor Schldgen und mechanischer Beschadigung.
3. Zur Vermeidung von Verletzungen stellen Sie vor dem ersten Gebrauch sicher,

dass das Bett gemafs den Montageanweisungen richtig und sicher
zusammengebaut wurde.

4. Das Produkt sollte im Innenbereich bei einer Temperatur von nicht weniger als
+2°Cund relativen Luftfeuchtigkeit von 45 bis 70% gelagert werden.

5.Zur Reinigung wird empfohlen, das Produkt mit einem feuchten Tuch
abzuwischen und dann mit einem weichen Tuch nachzutrocknen.

6.Warnung: Stellen Sie das Bett am offenen Feuer sowie neben anderen starken
Warmequellen wie Strom, Gas usw. nicht.

7.Achtung: Benutzen Sie das Bett nicht, wenn ein Teil davon gebrochen, zerrissen
oder verlorengegangen ist, benutzen Sie nur die von dem Produzenten
zugelassenen Ersatzteile.

8.Warnung: Lassen Sie keine Gegenstande im Bett liegen, stellen Sie das Bett an
einem Ort nicht, von dem fiir das Kind eine Erstickungsgefahr durch eine
Jalousie-Schnur bzw. Gardinenschnur und dhnliches ausgehen kann.

9. Das Bett ist gebrauchsfertig nur wenn die Verriegelungen fixiert sind.

10. Bevor Sie das Kind im Bett allein lassen, vergewissern Sie sich, dass die
Seitenwand fixiert ist.

11. Alle Bestandteile miissen fest fixiert sein, deren Zustand ist regelmafig zu
priifen und gegebenenfalls sind die Befestigungen festzuziehen.

12.Kann das Kind bereits das Bett selbstandig verlassen, darf es nicht mehr
benutzt werden.

lﬂ) Veiligheidseisen, opslag- en de exploitatie-regels

1. Lees aandachtig de voorschriften van deze handleiding.
2.Houd het product tegen schokken en mechanische schade.
3.0m de schade op te heffen, voor het gebruiken controleer de juistheid en

betrouwbaarheid van het productassemblage in overeenstemming met deze
handleiding.

4. Het produkt moet worden opgeslagen in gesloten ruimtes bij een temperatuur
niet lager dan + 2°C en een relatieve vochtigheid van 45 tot 70%.

5. Het product wordt aanbevolen te vegen met een vochtige doek en daarna met
een zachte schone doek te drogen.

6. Waarschuwing: Plaats het bed niet in de buurt van open vlammen en andere
bronnen van sterke hitte, zoals elektriciteit, gas, enz.

7.Let op: gebruik de wieg niet als er een deel ervan is gebroken, gescheurd of
verloren, gebruik alleen de door de fabrikant goedgekeurde reserveonderdelen.

8. Waarschuwing: Verlaat niets in de wieg en plaats de wieg niet dicht bij een
plaats waar het kind gevaar kan hebben voor verstoring van het koord van
gordijnen/paneelgordijnen, enz.

9.De wieg is alleen klaar voor gebruik als de vergrendelingsmechanismen zijn
bevestigd.

10.Als u het kind in de wieg onbewaakt laat, moet u er altijd voor zorgen dat de
zijwand beveiligd is.

11. Alle onderdelen moeten zorgvuldig worden vastgezet, zijn conditie moet
regelmatig worden gecontroleerd en eventueel aangepast.

12.Als het kind zelfstandig uit de wieg kan komen, is het nodig om te stoppen
met het gebruik daarvan.

@) Lesexigences de sécurité, des régles de stockage et de fonctionnement

1. Lisez attentivement les exigences de ce manuel.
2. Gardez le produit contre les chocs et les dommages mécaniques.

3. Pour éliminer la blessure, avant d'utiliser assurer lexactitude et la fiabilité de
l'ensemble du produit en conformité avec les exigences de ce manuel.

4. Le produit doit étre conservé dans un espace fermé a la température pas
inférieure a +2 °C et une humidité relative de 45 a 70%.

5. Le produit est recommandé d'essuyer avec un chiffon humide, puis séchez avec
un chiffon doux et propre.

6. Avertissement: Ne pas mettre le it prés du feu nu et des autres sources de
forte chaleur, telles que Lélectricité, le gaz etc.

7. Attention: Ne pas utiliser Le lit, si un de ses éléments est cassé, déchiré ou
perdu; n'utiliser que des piéces de rechange approuvées par le fabricant.

8. Avertissement: Ne laisser rien dans le lit et ne pas mettre le lit a proximité de
lendroit ou il existe un risque pour lenfant d'étre étranglé par une corde
persienne / corde rideau etc.

9. Le lit est prét a Lutilisation seulement, quand les mécanismes de blocage sont
fixés.

10. Si vous laissez votre enfant dans le lit sans surveillance, assurez-vous
obligatoirement que le panneau latéral est fixé.

11.Tous les composants doivent étre bien fixés, il est nécessaire de vérifier
réguliérement leur état et les refixer au fur et a mesure.

12.Si lenfant peut déja sortir par lui-méme du lit, il ne faut plus Lutiliser.

@@ Warranty from the manufacturer

1. The manufacturer guarantees the conformity of product to the requirements of
normative documents under condition of the observance of rules of storage,
transportation, operation and assembly.

2. The lifetime is not limited.

3.The warranty period is 24 months.

4. During the warranty period any defects are eliminated free of charge. If a
defect is found, you should immediately inform the manufacturer. The decision to
repair or supply a spare part is at the discretion of the manufacturer.

5.This product is not suitable for commercial or industrial use. Violation of terms
of use results in the reduction of the warranty period.

6. The warranty covers only materials or manufacturing defects. Spare parts’
deterioration or damage which may occur as a result of incorrect exploitation, use
of force or intervention which took place without prior consultation with our
service Department, are not covered by warranty.

7.Please keep the original packaging during the warranty period to ensure safe
transportation of the product in case of return. Do not send the item to our
service department without packaging!

@) Garantie des Herstellers

1. Der Hersteller garantiert, dass der Artikel den Anforderungen der Europdischen
Norm entspricht, unter Einhaltung von dem Benutzer die Bedingungen fiir
Lagerung, Transport, Gebrauch und Montage.

2. Lebensdauer des Produkts ist nicht beschrankt.

3.Die Garantiezeit betragt 24 Monate.

4.Wahrend der Garantiezeit werden eventuelle Mangel kostenlos beseitigt. Der
Hersteller wird die Garantie durch Ersatzteilversand oder Reparatur erfillen.

5.Dieses Gerat ist nicht fiir eine kommerzielle oder gewerbliche Nutzung
geeignet. Eine Zuwiderhandlung hat eine Garantieverkiirzung zur Folge.

6. Bei Verschleifiteilen oder Beschadigungen, die durch unsachgemafien
Gebrauch, Gewalt oder technische Veranderungen entstanden sind und ohne
Ricksprache mit unserer Serviceabteilung vorgenommen wurden, erlischt der
Garantieanspruch.

7. Bitte bewahren Sie, falls mdglich, die Originalverpackung fiir die Dauer der
Garantiezeit auf, um im Falle einer Retoure die Ware ausreichend zu schiitzen und
senden Sie keine Ware unfrei zur Service Abteilung ein!

™ Fabrieksgarantie

1. De fabrikant garandeert dat het product aan de eisen van de normatieve
documenten voldoet, onderworpen aan de regels van de opslag, transportatie,
onderhoud en montage.

2. Het leven is niet beperkt.

3.De garantieperiode van het product is 24 maanden.

4. Gedurende de garantieperiode worden eventuele gebreken kosteloos
genlimineerd. Als u een defect vindt, informeer de fabricant erover onmiddellijk.

De kwestie om het product te repareren of onderdelen te leveren is de keuze van
de fabrikant.

5. Dit product is niet geschikt voor commercieel of industrieel gebruik.
Overtreding leidt tot vermindering van de garantieperiode.

6. De garantie geldt alleen voor materiaal- of fabricagefout. Slijtage of schade
veroorzaakt door onjuist gebruik, gebruik van geweld of de interventie die
plaatsvond zonder voorconsultatie met onze service-afdeling zijn niet onder de
garantie.

7.Bewaar de originele verpakking gedurende de garantieperiode zodat u in geval
van terugkeer de goederen veilig vervoeren kunt. Het product zonder verpakking
moet naar de service-afdeling niet verzonden zijn!

(&) Lagarantie du fabricant

1. Le fabricant garantit que le produit est conforme aux exigences des documents
normatifs, sous réserve des régles de lentreposage, le transport, lentretien et
l'assemblage par le consommateur.

2.La durée de vie du produit n'est pas limité.
3.La période de garantie du produit est 24 mois.

4.Au cours de la période de garantie, les défauts sont éliminés gratuitement. Si elle
est défectueuse, vous devez immédiatement aviser le fabricant. La question de la
réparation du produit ou la fourniture de piéces de rechange reste a la discrétion du
fabricant. Si vous découvrez un défaut, vous devez immédiatement aviser le
fabricant. La question de la réparation du produit ou la livraison une piece de
rechange a la discrétion du fabricant.

5.Ce produit ne convient pas pour un usage commercial ou industriel. Violation
conduit a une réduction de la période de garantie.

6.La garantie couvre uniquement le matériel ou les défauts de fabrication. Les
pieces d'usure ou les dommages causés par une mauvaise utilisation, l'utilisation de
la force ou de l'intervention sans consultation préalable avec notre département de
service ne sont pas couverts par la garantie.

7.S'ilvous plait gardez lemballage dorigine pendant la période de garantie, en cas
de retour d'étre capable de transporté des marchandises en toute sécurité. Ne pas
envoyez des marchandises au service sans emballage!

@D Acceptance certificate

The product # is made and accepted in accordance with obligatory
requirements of standards, current technical documentation and is acknowledged
to fit for service.

The technical control representative

Manufacture date

Packer

The manufacturer reserves the right to make minor technical changes not

reflected in this guide.

@] Bescheinigung iiber die Annahme

Das Produkt # wurde in Ubereinstimmung mit obligatorischen
Anforderungen der geltender technischen Dokumentation hergestellt und
angenommen und wurde als gebrauchstauglich erklart.

Der Vertreter der Abteilung fir technische

Kontrolle Herstellungsdatum Verpacker

Herstellungsdatum

Verpacker

Der Hersteller behilt sich das Recht vor, geringe technische Anderungen
vorzunehmen, die in dieser Anleitung nicht dargestellt wurden.

® (Certificaat van aanvaarding
Het product # is vervaardigd en aanvaard in overeenstemming met

de dwingende eisen van de normen, de huidige technische documentatie en voor
de dienst geschikt bevonden zijn.

De vertegenwoordiger van de dienst van technische controle

Fabricagedatum

Verpakker

Wij behouden ons het recht voor om kleine technische wijzigingen te maken
die in deze handleiding niet kunnen gevonden zijn.

(&) (Certificat d'acceptation

Le produit # est fabriqué et accepté en conformité avec les exigences
obligatoires des normes, la documentation technique actuelle et jugé apte pour le
service.

Représentant du Contrdle qualité

Date de fabrication

Emballeur

Le fabricant réserve le droit d'apporter des modifications techniques mineures
qui ne sont pas reflétés dans ce manuel.

Repair, replacement of parts and components of the goods during the warranty
period are made at the following address:

Polini GmbH, Dieselstrafe 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 (0) 211-17607990, e-mail: info@polini-group.de

Sale date

Stamp of the selling company

Reparatur, Ersatz von Teilen und Komponenten der Ware, wahrend der
Garantiezeit erfolgt unter der Adresse:

Polini GmbH, Dieselstra3e 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 (0) 211-17607990, e-mail: info@polini-group.de

Verkaufsdatum

Stempel der Verkaufsorganisation

Het adres voor reparatie, vervanging van onderdelen en componenten producten
in de periode van garantie:

Polini GmbH, DieselstraRe 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 (0) 211-17607990, e-mail: info@polini-group.de

Verkoopdatum

Stempel van de handelsorganisatie

Réparation, le remplacement des pieces et composants du produit au cours de la
période de garantie a Ll'adresse:

Polini GmbH, DieselstraRe 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 (0) 211-17607990, e-mail: info@polini-group.de

Date de vente

L'’étampe de Lorganisation commerciale




@ Requerimientos de seguridad, reglas
de almacenamiento y operacion

1. Por favor, lea cuidadosamente los requerimientos de este manual.
2. Proteja el producto de golpes y dafios mecanicos.

3. Para evitar lesiones, antes del uso, se asegura en la correccién y la fiabilidad del
conjunto del producto segun los requerimientos de este manual.

4. EL producto debe almacenarse en espacios cerrados a una temperatura no
menos de + 2 ° Cy una humedad relativa de 45 a 70%.

5. Se recomienda limpiar el producto con un pafio himedo y luego secarlo con un
pano suave y limpio.

6.Advertencia: No coloque la cama cerca del fuego abierto y otros fuentes del
calor intensivo, tales como electricidad, gas, etc.

7.Atencion: No use la cama si cualquiera de sus partes esta estropeada, rota o
perdida, use solo las piezas de recambio confirmadas por el fabricante.

8. Advertencia: No deje ningbn objeto en la cama y no la coloque cerca de los
lugares donde se puede provocar la estrangulacion del nifio con el cordén de la
persiana/cortina, etc.

9.La cama esta lista para el uso solo cuando los mecanismos de bloqueo estén
fijados.

10. Dejando a su nifio s6lo en la cama siempre asegurese de que el costado de la
cama esté fijado.

11.Todos los componentes deben ser fijados firmemente, hay que inspeccionar su
estado regularmente y fijarlos adicionalmente cuando sea necesario.

12.Si el nifo ya es capaz de salir de la cama sin ayuda, hay que acabar su uso.

‘D Le richieste della sicurezza, le regole
della conservazione e lesplotazione

1.Legga attentamente le indicazione del manuale presente.
2.Premunisca il prodotto dai colpi e le rotture meccaniche.

3.Per escludere i trauma prima di cominciare ad usare il prodotto guardi se il prodotto
sia messo ed installato correttamente e sicuramente secondo le esigenze del manuale
presente.

4.1l prodotto deve essere conservato negli spazi chiusi alla tempreatura non meno di
+2°C e lumidita relative dell’aria da 45 a 70%.

5.Si raccomanda di pulire il prodotto con la stoffa umida e poi con la stoffa secca e
pulita.

6.Avvertenza: Fate attenzione a non collocare il lettino nelle vicinanze di fiamme libere
e altri fonti di forte calore quali apparecchiature elettriche, a gas, etc.

7.Attenzione: Non utulizzare il lettino se una parte 1 danneggiata, usurata o mancante,
utilizzare solo ricambi autorizzati dal produttore.

8.Avvertenza: Non lasciare oggetti nel lettino e non collocarlo vicino alle strutture dove
corde, saracinesche/tende, etc. possono essere causa di strangolamento del bambino.

9.1l lettino non deve essere utilizzato se uno dei meccanismi di bloccaggio e sganciato.

10.Se il bambino si trova nel lettino senza sorveglianza, controllate sempre che la
sponda sia fissata.

11.Tutti i componenti devono essere saldamente fissati, essi vanno regolarmente
controllati e, in caso di necessita, fissati aggiuntivamente.

12.Quando il bambino & in grado di arrampicarsi al di fuori del lettino, esso non va piu
utilizzato.

& lagarantia del fabricante

1. El fabricante garantiza que el producto cumple con los requerimientos de los
documentos normativos con sujecion a las reglas del almacenamiento, transporte,
operacion y montaje.

2. La vida de servicio del product no es limitada.

3.El periodo de garantia del producto - 24 meses.

4. Durante el periodo de garantia, cualquier defecto se elimina de forma gratuita.
Si Usted descubre un defecto, por favor, notifica al fabricante inmediatamente. EL
fabricante debe decidir por si mismo, si es necesario a reparar el producto o
suministrar las piezas de recambio.

5. Uso comercial o industrial de este producto es prohibido. Violacion de la regla
conduce a una reduccion en el periodo de garantia.

6.La garantia cubre solo los materiales o defecto de fabricacion. Las piezas
desgastadas o danadas por el uso incorrecto, el uso de la fuerza o intervencion
que se Llevo a cabo sin consulta previa con nuestro departamento de servicio no
esta cubierto por la garantia.

7. Por favor, mantenga el embalaje original durante el periodo de la garantia, para
que en caso de devolucion sea posible asegurar el transporte del producto. {No
envie el producto al departamento de servicio sin embalaje!

@) Lagaranzia del produttore

1. La fabbrica produttore garantisce la conformita del prodotto alle esigenze dei
documenti normativi a condizioni che il consumatore segua le regole della
conservazione, la trasportazione, lesplotazione e linstallazione.

2.La durata del prodotto non € limitato.
3.1l periodo della garanzia dellesplotazione del prodotto & 24 mesi.

4. Durante il period della garanzia tutti i difetti vengono eliminate gratis. Nel caso se
abbia trovato un difetto bisogna comunicarne subito al produttore. La decisione della
questione della riparazione o del consegno del pezzo di ricambio € alla responsabilita
del produttore.

5.1l prodotto non conviene per lusanza commerciale o industriale. La trasgressione
provoca la riduzione del periodo della garanzia.

6.La garanzia tocca soltanto il materiale o il difetto della produzione. Lamortizzazione
dei dettagli oppure le rotture causate dellusanza incorretta, lusare di troppa forza o
lesplotazione incorretta senza la consulenza porimaria con il nostro dipartimento di
servizio, non vengono coperte dal servizio della garanzia.

7. Per favore, conserva l'imballaggio originale durante tutto il periodo della garanzia
per avere la possibilita di trasposrtare il prodotto al modo sicuro nel caso del rimborso.
Non mandi il prodotto al dipartimento di servizio senza limballaggio!

o Requisitos de seguranca e regras
de conservacao e utilizagao

1. Familiarize-se com as especificagdes deste manual de instrugoes.
2. Proteja o produto de impactos e danos mecanicos.

3. Para a evitar lesoes, antes de utilizar o produto, verifique a respectiva exactidao
e fiabilidade de acordo com os requisitos deste manual.

4.0 produto deve ser armazenado em local fechado a uma temperatura abaixo de
+2°C e humidade relativa do ar de 45 a 70%.

5.Recomenda-se a limpeza do produto com um pano humido e, de seguida, com
um pano macio e limpo.

6.Aviso: Nao coloque a cama perto de chamas abertas e outras fontes de calor
forte, como eletricidade, gas, etc.

7. Cuidado: Nao use o berco se qualquer parte estiver quebrada, rasgada ou
perdida, use apenas as partes separadas aprovadas pelo fabricante.

8.Aviso: ndo deixe nada no berco nem coloque o bergo perto de um lugar onde a
crianga possa estar em risco de estrangulamento pelo corddo, persianas/cordao
de cortinas, etc.

9.A cama estd pronta para uso somente quando os mecanismos de bloqueio estao
protegidos.

10. Se vocé deixar a crianca no berco sem vigilancia, certifique-se sempre de que
a parede lateral esta fixada.

11.Todos os componentes devem ser cuidadosamente fixadas, sua condi¢ao deve
ser verificada regularmente e fixada adicionalmente, conforme necessario.

12.Se a crianca ja pode sair do bergo de forma independente, é necessario parar
de usa-lo.

1) Tpe6osanus no Texuuke GesonacHocTH,
NpaBMNa XpaHeHMs M SKCNNyaTauun

1. BHMMaTeNnbHO 03HaKOMbTECh C TDEGOBaHMFIMM HacToALero pykosoacrea no
aKCnayaTaumu.

2. Obeperaiite usnenve oT yAapoB U MEXaHUYECKUX MOBPEXAEHMNNA.

3. Ins ucknoueHns TpaBMUMPOBaHUS, Nepes, HauanoM skcnayaTtaumumn ybeamrecs B
NPaBMIbHOCTM U HA[EXHOCTU COOPKM U3eNMs B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMAMM
HaCcToALLEro pyKoBOACTBA.

4. Vi3penve BOMKHO XPaHUTLCS B KPbITbIX MOMELLEHUSX NPU TeMMepaType He Hike
+2°C 1 OTHOCUTENBHOW BNAXKHOCTU BO3ayxa oT 45 no 70%.

5. i3nenve pekoMeHayeTcs NpoTUpaTh BAAXKHOM TKaHbIO U 3aTeM HACyX0 MATKOM
YUCTOM TKaHbHO.

6. Mpenynpeskaerue: He craBbTe KpoBaTh B6/M3M OTKPHITOTO OTHS 1 APYrUX
MCTOYHMKOB CMbHOMO TEMNa, TaKUX Kak 3NeKTPUYECTBa, ras u T..

7. BHMMaHue: He ncnonb3yiite KpoBaTKy, €M Kakas-nnbo 4acTb NonoMaHa,
pa3opBaHa MK yTepsHa, UCMONb3YITeE TObKO T 3anacHble AeTanu, KOTopble
yTBEPXAEHbI MPOU3BOAUTENEM.

8. MpenynpexaeHne: Huyero He ocTaensitTe B KPOBaTKe M HE pa3MeLLaiiTe KpoBaTKY
6113K0 K MecTy, oTKyAa A5 pebeHKa MOXeT BO3HUKHYTb OMaCHOCTb yayLeHNs oT
LUHYPA, Xao3K/LHYpa LITOP U .M.

9. KpoBaTb rotoBa K UCMo/b30BaHMI0, TONIbKO KOraa 6110KMpytoLLMe MeXxaHWU3Mbl
3aKpernneHbl.

10. Ecm Bbl ocTaBnsieTe peberka B KpoBaTv 6e3 npucMoTpa, Bceraa yoeautecn, Yto
60KOBMHa 3aKpenneHa.

11. Bce koMMneKTyIoLLME AOMKHbI BbITh TLATENBHO 3aKPern/eHbl, UX COCTOSIHUE
HeobxoaAMMOo perynspHO NPOBEPATL U 3aKPenisiTb AOMNONHUTENBHO N0 Mepe
HeobXxoanMMOoCTH.

12. Ecnn pebeHoK yke MOXET CaMOCTOSITENbHO BbIGPaTbCS U3 KPOBATKW, HEOOXOAUMO
npeKpaT1Tb ee UCMO/b30BaHue.

& (Certificado de recepcion

El producto # es fabricado y recibido segun los requerimientos
obligatorios de las normas, la documentacion técnica actual y es declarado apto
para la explotacion.

El representante de DCT

Fecha de fabricacion

Empacador

El fabricante reserva el derecho de realizar cambios técnicos menores que

no estan reflejados en este manual.

La reparacion, el reemplazo de piezas y componentes del producto, durante el
periodo de garantia, se realiza en la direccién:

Polini GmbH, Dieselstrafe 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 (0) 211-17607990, e-mail: info@polini-group.de

Fecha de venta

El estampo de la organizacién de comercio

@D |l certificato dell'accettazione
IL prodotto # e prodotto ed accettato secondo le esigenze degli

standard in vigore, la documentazione tecnica valida ed € nominato buono per
lesplotazione.

ILrappresentante dell'OTK (il comitato del controllo)

La data della produzione

Limbalattore

Il produttore ha il diritto di fare i piccoli cambi tecnici non descritti nel
manuale presente.

La riparazione, il ricambio dei pezzi e dettagli del prodotto durante il periodo
della garanzia si fa all'indirizzo:

Polini GmbH, Dieselstra3e 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 (0) 211-17607990, e-mail: info@polini-group.de

La data della vendita

La stampa dell'organizzazione venditore

@) Garantia do fabricante

1.A empresa/fabricante garante que o produto se encontra em conformidade com os
requistos dos documentos normativos sobre a condi¢ao de que o consumidor respeita
as regras de armazenamento, transporte, utilizacdo e montagem.

2.Avida util do produto nao é limitado.
3.0 periodo de garantia do produto é de 24 meses.

4. Durante o periodo de garantia, os defeitos sdo solucionados gratuitamente. Assim
que o defeito for detectado, o consumidor deve informar imediatamente o fabricante. A
decisao sobre a reparacao do produto ou fornecimento de pegas sobressalentes fica a
critério do fabricante.

5. Este produto ndo é indicado para uso comercial ou industrial. A violagdo desta regra
conduz a um corte no periodo de garantia.

6.A garantia cobre apenas o material ou os defeitos de fabrico. Nao estao cobertas pela
garantia as pegas com sinais de desgate ou danificacao causados pelo uso incorrecto,
uso de forca ou outras intervengdes ocorridas sem consulta prévia do nosso servigo de
assisténcia.

7.Conserve a embalagem original durante o periodo de garantia para que, em caso de
devolugdo, tenha a possibilidade de usufruir do transporte seguro de mercadorias. Nao
envie o produto para o servio pds-venda sem a embalagem!

1) TapanTus usrotosutens

1. MpennpusTUe-U3roToBUTENb rapaHTUPYeT COOTBETCTBUE U3LeNUs TPEBOBAHUSIM
HOPMATMBHbIX OKYMEHTOB NpH YCNOBUM COBNIOAEHUS NoTpebuTenem npasun
XPaHeHUs, TPaHCMOPTUPOBAHUS, IKCMNyaTaLMU U COOPKM.

2. Cpok cyBbl U3Lenns HeorpaHUYeH.

3. TapaHTUIAHbIF CPOK 3KCNAyaTauuu usaenus - 24 mecaua.

4. B TeyeHune rapaHTuitHOro cpoka nobble AedekTbl ycTpaHsiotcs GecnnatHo. Mpu
obHapyxeHun nedekta Bam HeobxoanMMo HemMeaneHHO coobLuTb 06 3TOM
npoussoauTento. PelueHne Bonpoca o peMOHTe U34enns UM NOCTaBKM 3anacHoi
4acTu OCTAETCA Ha YCMOTPEHME NPOU3BOAUTENS.

5. 1aHHbIA NPOAYKT He MOAXOAMT AN KOMMEPYECKOTO UM NPOMBILNEHHOTO
MCNob30BaHwS. HapylleHne NpUBOAMT K COKPALLEHMIO CPOKA FrapaHTUM.
6.TapaHTVa pacnpocTpaHAEeTCs TObKO Ha MaTepuan Min NPOu3BOACTBEHHbIN Bpak.
M3HoC netaneit Mnm NoBpeXAeHMs, Bbi3BaHHbIE HEMPABUIbHbIM UCMO/b30BaHUEM,
MPUMEHEHWEM CUbl MU BMELLATEIbCTBOM, KOTOPbIE MMeNN MecTo be3
npenBapuUTeNbHON KOHCYNbTaLMM C HALIMM CEPBMCHBIM OTAENOM, He MOKPbIBAKTCA
rapaHTUIHBIM 06CNYXMBAHMEM.

7.Toxanyicra, coxpaHUTe OPUrMHABHYI YNAKOBKY HA NPOTSHXKEHUM NeiACTBUS
rapaHTUIMHOro CPoKa, YToBbI B C/Ty4ae BO3BPaTa MMeTb BO3MOXHOCTb He30macHoi
TpaHCMopTUPOBKM ToBapa. He otnpaensiite ToBap B cepBUCHbIN oTaen 6e3 ynakosku!

@) (Certificado de aceitagio

Produto # fabricado e promulgado de acordo com os requisitos
padrdo obrigatdrios em vigor e esta em conformidade com a documentagao de
suporte e apto para ser utilizado.

O representante do departamento de controlo de

qualidade

Data de fabrico

Embalador

0 fabricante reserva-se ao direito de efectuar pequenas alteragoes técnicas

nao mencionadas neste manual.

A reparacao, substituicao de pecas e componentes do produto durante o periodo
de garantia é feita no seguinte endereco:

Polini GmbH, DieselstraRe 2, 40721 Hilden, Deutschland
tel.: +49 (0) 211-17607990, e-mail: info@polini-group.de

Data da venda

Carimbo de venda da organizagao

G Ceunerensctso o npuemke
Ms,u,enme Ne U3roTOBNEHO U NPUHATO B COOTBETCTBUU C

0653aTeNbHbIMKU TPEOOBAHMAMM CTAHAAPTOB, AEMCTBYIOLLEN TEXHUYECKOM
[LOKYMEHTaLMEN U NMPU3HAHO FOAHBIM /15 3KCMNyaTaLmu.

Mpencrasutens OTK

[ata usrotoBnexus

YnakoBLuK

U3roToBuTenb ocTaBnser 3a co6oi npaBo Ha BHECEHUE He3HAYUTENbHbIX
TEXHUYECKUX U3MEHEHUIA, He OTpaXX€HHbIX B AAHHOM PYKOBOACTBE.

PeMoHT, 3aMeHa feTaneit u Y3N10B uU3nenva B nepmos FapaHTMVIHOFO CpoKa
npous3BoOAMTCA NO agpecy:

427430, r. BoTKMHCK, yn. PeuHas 2
CNTY)KBA CEPBUCA
Ten. +7 34145 43625, e-mail: servicevpk@topol.ru

[ata npopaxu

LTamn Topryiowei opraHusaumum




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

